

HÁJSKÝ KOHOUT

ZPRAVODAJ PRO OBEC HÁJ U DUCHCOVA A DOMASLAVICE

7. ROČNÍK • IV. ČTVRTLETÍ 2011 • VÝTISK PRO OBČANY OBCE ZDARMA

Vážení spoluobčané,

neúprosňe plynoucí čas nás opět posunul před práh nejkrásnějšího období roku - Vánoc. Pro každého známý pocit a jasná představa krásných chvil strávených v kruhu rodiny. Být obklopen svými blízkými o Vánocích je krásný dar, který si přejeme všichni. Po roce plného každodenních starostí je pocit bezpečí, spokojenosti, štěstí a lásky zaslouženým darem. Zachovejme si posvátnou úctu k těmto svátkům.

Milí spoluobčané,

jménem zastupitelstva obce a celého kolektivu obecního úřadu, Vám přeji příjemné prožití vánočních svátků. Těm nejmenším přeji, aby pod stromečkem našli vysněný dárek, aby svojí radostí a úsměvem obdarovali své rodiče.

Do nového roku 2012 přeji všem pevně zdraví, hodně štěstí a mnoho osobních i pracovních úspěchů.

Karel Drašner, starosta obce



■ V HÁJI U DUCHCOVA NA NOVÝ ROK NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ! - Obec Háj u Duchcova zve své občany a přátele obce dne 1.1. 2012 v 19:00 hodin do prostoru u kapličky sv. Leonarda ke společnému přivítání nového roku 2012 novoročním ohňostrojem!

NOVINKY V NAŠÍ OBCE

Vážení občané!

Obec ukončila další etapu plánované rekonstrukce chodníků v Kubátově ulici, dolní části obce, s celkovým nákladem 642.703,- Kč. Projekt proběhl za finanční podpory Ústeckého kraje ve výši 124.000,-Kč z dotace Programu obnovy venkova Ústeckého kraje. Z celkové délky 1800 m chodníku v ulici Kubátova, tak zbývá k rekonstrukci cca 1/3. Opravený chodník je bezbariérový.



Sázení stromů nadace ČEZ



Spadlý topol - následek neodborného kácení

V současné době probíhá realizace akce „Za Háj zelenější“, výsadba nové zeleně v obci. S celkovým plánovaným nákladem 206.700,-Kč z grantu STROMY, Nadace ČEZ, obec získala finanční podporu ve výši 196.700,-Kč. Obec bude obohacena o cca 100 stromů a více jak 200 keřů. (Pokračování na následující straně)

(Dokončení z předchozí strany)

Obec již pravidelně zahajuje nové rozpočtové období rozpočtovým prozoriem. I první čtvrtletí roku 2012 to nebude jinak. To ale neznamená, že by se na přípravě řádného rozpočtu pro rok 2012 nepracovalo. 30. listopadu se zastupitelé sešli na pracovní schůzce, kde mimo jiné připravovali tento závazný dokument. Na této schůzce se zastupitelé také zabývali předloženými nabídkami tří odborných firem, na převzetí správy veřejného osvětlení v obci. Nabídky obsahují převzetí VO na dobu 7 let, do plné správy, tj. mimo údržbu a nákup elektrické energie nemalá investice do potřebné rekonstrukce stávajícího zařízení. Konečný výběr proběhne na plánovaném zasedání ZO v měsíci prosinci.

Na konci měsíce listopadu byl na webových stránkách obce zveřejněn odkaz na cca 4 minutový DVD klip o obci.

Při neodborném kácení 40 m topolu na soukromém pozemku v sousedství Obecního úřadu dne 22. 11. 2011 došlo k pádu poraženého stromu na venkovní vedení a komunikaci, což vyvolalo výpadek elektrické energie a zablokování serveru obecního úřadu na dva dny. Následek škodní události ČEZ odstraňoval do pozdních nočních hodin

Karel Drašner, starosta obce

Osazení vánočního stromu v Domaslavicích - na snímku vpravo



Odpad a jeho třídění

Již před několika lety zavedla obec do svého systému odpadového hospodářství - třídění recyklovatelného odpadu. Důvodů proč třídít odpad je mnoho, ale tím nejdůležitějším je ekologie. Třídění odpadů a jejich následná recyklace šetří přírodní zdroje surovin a energie. Také zákon o odpadech ukládá třídění odpadu. Množství vyprodukovaného odpadu významně ovlivňuje výši poplatku za odpad, především množství netříděného odpadu. Poplatek za odpad slouží k pokrytí nákladů na zajištění likvidace všech druhů odpadu - tříděného i netříděného. **Obec významně dotuje tento systém, neboť výše poplatku v obci nestačí plně pokrýt ani náklady na odvoz a likvidaci komunálního odpadu** (tj. popelnice).

V roce 2010 činily celkové výdaje na zajištění systému odpadového hospodářství obce částku 813570,- Kč, z toho 609543,- Kč stála likvidace komunálního (domovního) odpadu, 4680,- Kč likvidace nebezpečného odpadu, 34805,- Kč likvidace velkoobjemového komunálního odpadu a 164542,- Kč odvoz tříděného odpadu. Příjmy v loňském roce v systému odpadového hospodářství dosáhly celkové částky 353811,50 Kč, z toho 276127,- Kč z místního poplatku a 77684,50 Kč za recyklaci tříděného odpadu.

V letošním roce se předpokládá, že se celkové náklady na zajištění systému odpadového hospodářství obce zvýší až na 850 tis. Kč.

Z výše uvedených čísel je jasné, že i obec vydá nezanedbatelnou částku na zajištění provozu systému nakládání a likvidace odpadu, a tak hledá cestu jak celkové náklady snížit a své občany příliš nezatěžovat. Třídění odpadu je jednou z možností, čím více odpadu se podaří vytrídít, o to méně obec zaplatí

na nákladech za likvidaci komunálního odpadu, a tak ušetří i každý občan. Obec má navíc uzavřenou smlouvu se společností EKO-KOM, která odebírá tříděný odpad a za správně vytríděný odpad poskytne obci finanční příspěvek, za 1. pololetí letošního roku tak obec získala 49379,-Kč. Čím více budeme v obci třídít, tím více peněz obec obdrží.

JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT?

V obci je 8 stanovišť pro kontejnery na tříděný odpad - 1. Domaslavice (náves), 2. Lesní stezka (křižovatka před hájovnou), 3. Zelenkova ulice (pod křižovatkou ulic Zelenkova x Hanzlíčkova), 4. Zelenkova ulice (před obchodem potravin u čp. 257), 5. Ulice Ke Knížáku (za křižovatkou ulic Ke Knížáku x Kubátova), 6. Kubátova ulice (před obecním úřadem), 7. Kubátova ulice (křižovatka ulic Kubátova x Mlýnská), 8. Kubátova ulice (před křižovatkou ulic Kubátova x Osecká). Na každém stanovišti lze odkládat do barevně rozlišených kontejnerů sklo, plastové láhve a nápojový karton, papír.

■ **Do kontejnerů na sklo (zelené barvy)** lze odkládat veškeré obalové sklo (sklenice, láhve). Sklo je průsvitné. Pokud můžete, zbavte láhve kovových uzávěrů.

NESMÍ se ale odkládat sklo s drátěným výpletem, bezpečnostní autoskla, zrcadla, porcelán a keramika.

■ **Do kontejnerů na plastové láhve (žluté barvy)** patří sešlápnuté a čisté PET láhve a sešlápnuté nápojové kartony (obaly tetrapak). Sešlápnutím PET lahvi a nápojových kartonů ušetříte místo v kontejnerech! Sešlápnutých láhví a nápojových kartonů se vejde do kontejneru více a výrazně se zlevní celý sběr.

NESMÍ se do kontejneru odkládat plasty znečištěné zbytky potravin, chemikáliemi, oleji nebo blátem.

■ **Do kontejnerů na papír (modré barvy)** patří noviny, časopisy, letáky, sešity, papírové obaly a karton. Papírové krabice a kartony před vložením rozkládejte nebo rozřezejte. Ušetří se tím místo a finanční prostředky za častý odvoz.

NESMÍ se do kontejneru ukládat papír mastný, mokrý, znečištěný zbytky potravin, krabice od nápojů, použité pleny, obvazy a jiné hygienické potřeby, voskovaný papír, kopíráky, dehtový papír.

V obci je 1 stanoviště pro sběrný box drobného elektroodpadu: v přízemí budovy obecního úřadu.

■ **Do sběrného boxu pro drobný elektroodpad (zelené barvy)** patří drobné domácí elektrospotřebiče (žehlička, fén, holicí strojek, hodinky, budík, apod), **kancelářská technika** (myš, klávesnice, kalkulačka, počítačové komponenty, notebook), **elektronika** (rádio, videokamera, mobilní telefon, fotoaparát), **lékařské přístroje** (ele.teploměr, tlakoměr, ..), **drobné kuchyňské elektrospotřebiče** (rychlavárná konev, mixér, fritovací hrnec, toustovač, ..), **vybavení pro sport** (tachometr, GPS navigace, ..), **nářadí** (vrtačka, pila, bruska), **hračky** (el.vláček, autíčko, videohra,..), **baterie, tonery, kompaktní zářivky, CD a DVD.**

Tonery a kompaktní zářivky je před vhozením do sběrného boxu potřeba zabalit do ochranného obalu a zabránit tak jejich rozbití.

DO SBĚRNÉHO BOXU SE NESMÍ VHAZOVAT DISKETY, VHS A AUDIOKAZETY, ŽÁROVKY, VELKÁ ELEKTROZAŘÍZENÍ

KAM S NETŘÍDĚNÝM ODPADEM?

■ **Netříděný odpad se ukládá:**

- do sběrných nádob (popelnic) - sem

(Pokračování na následující straně)

patří komunální odpad (odpad z domácností) po vyřídění recyklovatelných složek odpadu.

Do popelnic se NESMÍ ukládat nebezpečný odpad, stavební suť, zemina a jiný podobný odpad, objemný odpad, odpad ze zeleně, pružiny nebo jiný odpad měnící svůj tvar, zejména větve, vánoční stromky, uhybnulá zvířata a jejich části, horký popel, tekuté odpady.

• **do velkoobjemového kontejneru**, který je umístěn ve dvoře obecního úřadu. Do tohoto kontejneru lze uložit: objemný odpad - starý nábytek, koberce, zdravotní keramiku, apod.

NESMÍ se ukládat nebezpečný odpad (akumulátory, pneumatiky, lednice, léky, baterie, zářivky, chemikálie, oleje), stavební odpad (zemina, kamenivo ze stavebních výkopů a terénních úprav, stavební suť, demoliční a podobný odpad).

NEBEZPEČNÝ ODPAD

Pro likvidaci nebezpečného odpadu zajišťuje obec 2x ročně bezplatný odvoz tohoto odpadu oprávněnou osobou. Nebezpečným odpadem jsou léky, masti, roztoky, barvy, všechny druhy baterií, olejové filtry, domácí chemikálie, zářivky, motorové oleje, zaolejované předměty, vyřazená zařízení (ledničky, pračky, televize apod.), pneumatiky.

O datumu jeho uskutečnění svozu jsou občané informováni letáčky.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem občanům, kteří využívají možnost a třídí svůj odpad. Dále bychom rádi poděkovali všem poplatníkům, kteří plní svou poplatkovou povinnost vůči Obci Háj u Duchcova v řádných termínech splatnosti a šetří finanční prostředky vynakládané na vymáhání dlužných částek. Obecní úřad Háj u Duchcova (BBS)

Chtěli bychom upozornit, že **celý systém odpadového hospodářství je určen pro občany** naší obce. Není určen podnikatelským subjektům, kteří si musí podle zákona o odpadech zajistit vlastní systém likvidace odpadu, stejně tak nemohou využít systém třídění recyklovatelného odpadu a možnost uložení objemného odpadu do velkoobjemového kontejneru.

(Obecně závazná vyhláška č.03/2006)

POPLATKY V OBCI

Pro lepší informovanost našich občanů jsme zpracovali stručný přehled nejčastějších poplatků v obci. V tomto přehledu je vždy na úvod uveden obecní předpis, podle kterého se příslušný poplatek vybírá, a dále jsou uvedeny nejdůležitější části tohoto předpisu.

1. Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

(“komunální odpad“)

Zastupitelstvo obce Háj u Duchcova schválilo dne 27. 9. 2010 obecně závaznou vyhlášku č. 1/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, která je účinná od 1. 1. 2011.

Od 1. 1. 2012 připravuje zastupitelstvo obce novelizaci této vyhlášky.

Čl. 3

Poplatník

Poplatníkem je:

- fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt. Za domácnost může být poplatek odveden společným zástupcem, za rodinný nebo bytový dům vlastníkem nebo správcem. Tyto osoby jsou povinny správci poplatku oznámit jména a data narození osob, za které poplatek odvádějí.
- fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba. Má-li k této stavbě vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu.

Čl. 6

Sazba poplatku

- Sazba poplatku pro poplatníka dle § 3 této vyhlášky činí **350,- Kč (od 1.1.2012 - činí 400,- Kč)**. Tento poplatek může být dle zá-

kona stanoven až do výše 500 Kč na osobu a rok a je tvořen:

- z částky **100,- Kč** za kalendářní rok, jejíž maximální výše je stanovena zákonem (**od 1.1.2012 z částky 150,- Kč**) a
 - z částky **250,- Kč** za kalendářní rok, jejíž výše je stanovena podle skutečných nákladů obce za předchozí kalendářní rok na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu.
- Rozúčtování nákladů předchozího roku na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu na jednoho poplatníka je obsaženo v příloze této obecně závazné vyhlášky.
 - V případě změny místa trvalého pobytu nebo změny vlastnictví stavby, která je určena nebo slouží k individuální rekreaci v průběhu kalendářního roku, se uhradí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců pobytu nebo vlastnictví stavby v příslušném kalendářním roce. Dojde-li ke změně v průběhu kalendářního měsíce, je pro stanovení počtu měsíců rozhodný stav na konci tohoto měsíce.

Čl. 7

Osvobození, úlevy

1. Osvobození

Od poplatku jsou osvobozeni:

- u rodiny se čtyřmi a více dětmi ve věku do 18 let žijícími s rodiči ve společné domácnosti, je od poplatku osvobozeno čtvrté a další dítě. Danou skutečnost doloží poplatník správci poplatku mj. předložením rodných listů dětí.
- občan starší 85 let, a to od počátku roku, ve kterém občan dovrší uvedený věk,
- fyzické osoby s trvalým pobyt v Ústavu sociální péče Háj u Duchcova, příspěvková

organizace, Kubátova 269, Háj u Duchcova, PSČ 417 22

- fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, včetně zahradních chat, ve kterých není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba (**od 1. 1. 2012 zrušeno**)
- fyzické osoby s trvalým pobytem v sídle ohlašovny Obecního úřadu Háj u Duchcova, Kubátova čp.155
- osoby po dobu výkonu trestu odnětí svobody nebo po dobu výkonu vazby,
- osoby umístěné do domovů pro seniory, do psychiatrických léčeben, léčeben dlouhodobě nemocných a školských zařízení pro výkon ústavní výchovy, pokud tento pobyt trvá nepřetržitě minimálně 3 měsíce v příslušném kalendářním roce,
- osoby, které se v příslušném kalendářním roce prokazatelně zdržují nepřetržitě déle než 3 měsíce v zahraničí.
- fyzické osoby s trvalým pobytem v obci, které se prokazatelně v místě svého trvalého pobytu v obci nezdržují nepřetržitě déle než 12 měsíců.

2. Úlevy

a) ze sazby podle Čl.3, odst.1, písm. a), fyzické osobě, která je poplatníkem a v příslušném kalendářním roce nedosáhla věku 19 let ve výši 150,- Kč za kalendářní rok.

3. Vznik nároku na osvobození od placení poplatku nebo na úlevu z poplatku je poplatník povinen správci poplatku oznámit písemně nebo ústně do protokolu ve lhůtě do 15 dnů ode dne, kdy nastala skutečnost zakládající nárok na osvobození. Ve stejné lhůtě a stejným způsobem je poplatník povinen správci poplatku oznámit zánik nároku na osvobození nebo na úlevu z poplatku.

4. Nárok na osvobození od poplatku a úlevu je poplatník povinen průkazně doložit.

Čl. 8

Splatnost poplatku

- Poplatek je splatný jednorázově nejpozději do 31. října kalendářního roku.
- Vznikne-li poplatková povinnost po termínu splatnosti, je poplatek splatný nejpozději do

(Pokračování na následující straně)

30 dnů ode dne, kdy poplatková povinnost vznikla.

2. Poplatek ze psů

Zastupitelstvo obce Háj u Duchcova schválilo dne 27. 9. 2010 obecně závaznou vyhlášku č. 2/2010 o místních poplatcích, která je účinná od 1. 1. 2011.

Čl. 2

Předmět poplatku

Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců.

Čl. 3

Poplatník

1. Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je fyzická nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt nebo sídlo na území České republiky.
2. Poplatek ze psů platí držitel psa obci příslušné podle místa trvalého pobytu nebo sídla.

Čl. 6

Sazba poplatku

1. Poplatek ze psa činí za kalendářní rok:
 - a) za prvního psa držitele a každého dalšího psa téhož držitele **150,- Kč**,
 - b) za prvního psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poživatel sirotčího důchodu a za každého dalšího psa téhož držitele, poživatele invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poživatele sirotčího důchodu **100,- Kč**.

Čl. 7

Osvobození od poplatku

1. Poplatek neplatí držitel psa, kterým je:
 - a) osoba nevidomá, bezmocná a osoba s těžkým zdravotním postižením, které byl přiznán III. stupeň mimořádných výhod podle zvláštního právního předpisu a osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob,
 - b) osoba provozující útulek zřízený obcí pro ztracené nebo opuštěné psy,
 - c) osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis,
 - d) osoba, jejíž pes je speciálně vycvičen pro práci u Policie ČR, obecní policie, orgánů Celní správy a záchranných týmů, pokud mají příslušné osvědčení o speciálním výcviku
 - e) osoba, jestliže si psa odebrala od osoby provozující útulek pro ztracené a opuštěné psy a to pouze v případě, že doloží písemné potvrzení o převzetí psa z tohoto útulku. Osvobození od poplatku ze psa je po dobu 5let od převzetí psa.
 - f) Obec Háj u Duchcova, právnické osoby, jejichž zřizovatelem nebo zakladatelem je obec.

Čl. 8

Splatnost poplatku

1. Poplatek ze psů je splatný nejpozději do 30. června příslušného kalendářního roku v jedné splátce.
2. Vznikne-li poplatková povinnost během roku až po termínu splatnosti výše uvedeném, je

poplatek v poměrné výši splatný nejpozději do 30 dnů po jejím vzniku.

3. Poplatek za pronájem obecního pozemku

Občané, kteří mají uzavřenou smlouvu o pronájmu obecního pozemku platí poplatek ve výši 1,- Kč/m2/rok dle smluvního ustanovení ve sjednaném termínu splatnosti do 31.3. každého roku. Nezaplacení poplatku za pronájem obecního pozemku může být důvodem ke zrušení pronájmu.

Všechny poplatky a platby se mohou hradit:

- a) **v hotovosti** v pokladně obecního úřadu v době úředních hodin
Pondělí 8,00 - 12,00 12,30 - 17,00
Středa 8,00 - 12,00 12,30 - 17,00
Čtvrtek 8,00 - 12,00
(v ostatních hodinách nemusí být z organizačních důvodů pracovníci pokladny přítomni).
- b) **převodním příkazem** na účet obce (číslo účtu, variabilní symbol si lze vyžádat osobně, telefonicky na čísle 417837248, 724315800 (mobil), e-mailem podatelna@ouhaj.cz)
- c) **složenkou**, kterou si lze vyžádat na obecním úřadě (osobně, telefonicky na čísle 417837248, 724315800 (mobil), e-mailem podatelna@ouhaj.cz).

Obecní úřad Háj u Duchcova - BBS

OBEC HÁJ U DUCHCOVA POŘÁDÁ

Rozsvícení vánočního STROMU

V PÁTEK 9. PROSINCE 2011

V areálu OÚ Háj Vás čeká pravá LADOVA ZIMA

- **14.00 hod.** - Staročeský vánoční jarmark, Centrum řemesel CEVYK, příjem soutěžních vzorků do soutěže „Pečivo v Háji - O nejoriginálnější vánoční pečivo“, rozdávání balóneků
- **15.15 hod.** - Vypouštění balóneků Ježíškovi (celorepubliková akce, budeme součástí rekordu!)
- **15.30 hod.** - Staročeské vánoční zvyky s Divadlem V Pytli, zabíjačková pochoutka
- **16.00 hod.** - Vánoční zpívání - MŠ Háj, vyhlášení výsledků „Pečivo v Háji“ - porotce Zbyněk Předreich
- **16.30 hod.** - průvod ke kapliče sv. Leonarda, Adventní světlo
- **17.00 hod.** - Živý betlém... živá zvířata

V průběhu odpoledne živá hudba „J a J“. Programem Vás provede Petr Stolař a Divadlo V Pytli. Dobrou náladu a teplé boty s sebou!

SRDEČNĚ VÁS ZVE KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KOMISE STAROSTY OBCE

ZVEME VÁS DNE 9. 12. 2011 NA VYPOUŠTĚNÍ BALÓNKŮ S PŘÁNÍM JEŽÍŠKOVÍ

Tato akce je součástí projektu Český Ježíšek a zároveň pokus o rekord ve vypouštění balóneků v celé ČR. Přijďte si všichni poslat Ježíškovi svá přáníčka na baloncích a pojdte s námi překonat rekord z roku 2008. Těšíme se na vás. Balónek s přáníčkem od nás obdržíte zde 14.45 hodin zdarma těsně před akcí.

Akce se pořádá v areálu Obecního úřadu Háj dne 9. prosince 2011 v 15.15 hodin. K dispozici je 300 balóneků - tužku s sebou!

Pořádá Obec Háj u Duchcova.

PLACENÁ INZERCE

Pronájem bytu v Duchcově

V Duchcově, v Zelenkově ulici 19, pronajmu byt 3 + 1, o velikosti 90 m². Byt má nová plastová okna se žaluziemi, plovoucí podlahy, novou kuchyňskou linku, koupelnu s rohovou vanou, plynový kotel. Cena dohodou, kauce 3 x nájem. Okamžitě k nastěhování.

Telefon: 777 241 210

■ **Zasedání zastupitelstva obce.** Ve středu 16. 11. 2011 v 15.00 hod. se v zasedací síni obecního úřadu uskutečnilo 8. řádné zasedání zastupitelstva obce. Zápis a usnesení ze ZO si můžete přečíst na úřední desce nebo na webových stránkách obce www.ouhaj.cz.

■ **Změna úředních hodin Obecního úřadu Háj v době vánočních svátků.** Úřední hodiny Obecního úřadu Háj u Duchcova budou v době od 21. 12. 2011 do 2. 1. 2012 upraveny:

Středa	21. 12. 2011	8.00 - 12.00	13.00 - 17.00
Čtvrtek	22. 12. 2011	8.00 - 12.00	zavřeno
Pátek	23. 12. 2011	zavřeno	
Pondělí	26. 12. 2011	zavřeno	
Úterý	27. 12. 2011	zavřeno	
Středa	28. 12. 2011	8.00 - 12.00	13.00 - 17.00
Čtvrtek	29. 12. 2011	8.00 - 12.00	zavřeno
Pátek	30. 12. 2011	zavřeno	

■ Upozornění!

Platby v hotovosti budou v roce 2011 přijímány do pokladny **nejpozději do 28. 12. 2011.**

■ V případě havárie lze volat na telefonní čísla:

Poruchy mimo dům a byt:

Elektrický proud:840 850 860

Plyn:1239

Voda:840 111 111

Havárie - Obecní nájemní domy:

Starosta obce:606 713 439

Vedoucí údržby obce:602 676 075

■ Platba za parkování automobilu na Dlouhé Louce.

Odstavná plocha pro automobily (cca 30 parkovacích míst) byla Městem Osek pronajata Krušnohorskému klubu Dlouhá Louka. Stávající plocha parkoviště tak pojme cca 200 aut. Úhrada za vjezd na odstavnou plochu pro výletníky, běžkaře a turisty, kteří přijedou vlastním automobilem, činí za vozidlo a den 60 Kč.

■ Vydávání nových typů občanských průkazů.

V souladu s novelou zákona o občanských průkazech a v důsledku zavedení elektronických občanských průkazů budou tyto doklady od 1. 1. 2012 vydávat **pouze obce s rozšířenou působností**. Vydávání nových typů občanských průkazů se strojově čitelnými údaji s kontaktním elektronickým čipem bude tedy pro občany od 2. 1. 2012 **zajišťovat pouze Magistrát města Teplice**. V souvislosti s přípravou přechodu na nový typ občanských průkazů bude provedena **odstávka centrálního systému od 23. 12. 2011 do 2. 1. 2012. O vydání stávajícího typu občanského průkazu lze požádat na Magistrátě města Teplice nejpozději do 14. 12. 2011!**

■ **Bezplatný sběr nebezpečných složek komunálního odpadu.** Obecní úřad Háj ve spolupráci s firmou Marius Pedersen nabízí občanům dne 3. 12. 2011 bezplatný sběr nebezpečných složek komunálního odpadu.

■ **Provoz pobočky České spořitelny v Oseku omezen.** Česká spořitelna byla na základě analýzy efektivnosti chodu svých poboček nucena přikročit ke zkrácení provozu své banky v Oseku (Tyršova 23). Od 1. 11. 2011 bude otevřena pouze dva dny v týdnu, a to:

Pondělí 9.00 - 12.30 13.30 - 17.00 hod.

Středa 9.00 - 12.30 13.30 - 17.00 hod.

K dispozici zůstává multifunkční bankomat v Rooseveltově ulici v Oseku, který je přístupný 24 hodin denně. Pro vyřízení svých bankov-

ních záležitostí v ostatních pracovních dnech lze využít pobočky České spořitelny v Duchcově (Ferrerova 46/1), která od 1. 11. 2011 rozšířila své otevírací hodiny:

Pondělí	9.00 - 12.30	13.30 - 17.00 hod.
Úterý	9.00 - 12.30 hod.	
Středa	9.00 - 12.30	13.30 - 17.00 hod.
Čtvrtek	9.00 - 12.30	13.30 - 17.00 hod.
Pátek	9.00 - 12.30	13.30 - 15.00 hod.

■ Pošta Duchcov přestěhována do nových prostor.

K 14. 11. 2011 byla pošta Duchcov přestěhována do nových bezbariérových prostor, na adresu: **Osecká 1531 (mezi nákupní centra LIDL a KIK)**. K nové poště je připojen i bankomat. Pošta je od 15. 11. 2011 otevřena pro veřejnost v tomto rozsahu: **Pondělí - Pátek: 8.00 - 18.00, Sobota 9.00 - 12.00 hodin. Telefonní čísla pošty jsou: 417 835 597, 417 831 261, 417 831 256, 417 835 596, 417 831 258.**

■ Obnovení teplické burzy.

S velkým zájmem se setkala obnova teplické burzy, konané každou sobotu od 9.00 u fotbalového stadionu na Stínadlech. Navázalo tak na tradiční burzy pořádané zde v devadesátých letech. Za pořadatele informovala Hana Sekaninová, že burza je určena nejen pro podnikatele, pěstitelé nebo sběratele, ale i pro jednotlivce, co mají doma zbytečné věci, které už sami nevyužijí. Obnovená burza by měla pomoci i maminkám, aby zde mohly prodat či nakoupit oblečení, hračky nebo kočárky. Za místo zaplatí prodejce 20 Kč.

■ PŘÍŠTÍ KOHOOUT.

Uzávěrka Hájského kohouta I/2012 bude ve **středu 4. března 2012**. Na www.ouhaj.cz stahujte jednotlivá čísla Hájského kohouta od roku 2006!

■ **REDAKČNÍ RADA HÁJSKÉHO KOHOUTA ZA VŠECHNY OBČANY DĚKUJE A VYSLOVUJE UZNÁNÍ PRACOVNÍKŮM ÚDRŽBY OBCE HÁJ U DUCHCOVA ZA TO, ŽE I LETOS NAPŘÍČ ROČNÍMI OBDOBÍMI ZVLÁDLI SVOU NELEHKOU PRÁCI NA VÝBORNOU.**

Poděkování

Děkuji zastupitelstvu obce Háj a jejich organizátorům za Setkání rodáků, starousedlíků, občanů a přátel obce Háj a Domaslavice, které se konalo 1. 10. 2011 v místní Sokolovně, na které jsem byla pozvána. Potěšila mě domácí atmosféra přítomných a radost z opětovného setkání po mnoha letech se vzpomínkou na uplynulá léta, která jsem tu žila. A bylo se o čem bavit, vždyť jsem tu žila s několikaletou přestávkou od roku 1945. Za tuto dobu jsem viděla všechny proměny obce. Těší mě, že občanům na ní záleží. Je to vidět na nových a opravených domech, zlepšení vybavenosti obce a fungujících službách občanům. Nejvíce mě potěšilo, že i přes dnešní uspěchaný život si našlo čas na toto setkání tolik lidí. Oceňuji a jsem vděčná, že obce nezapomněla na 100. výročí od narození našeho Františka Jaroše.

Touto cestou ještě jednou děkuji za sebe a celou svou rodinu všem, kteří se na tomto setkání podíleli.

Anna Jarošová



Archeologický výzkum v Bílině a jeho výsledky

V měsíci září a říjnu 2011 proběhl na území Městské památkové zóny Bílina archeologický výzkum, který byl vyvolán nutností stavby tepelného napáječe společnosti ČEZ Teplárenská pro přívod dálkového vytápění z elektrárny Ledvice do centra města. Výzkum se zaměřil na část náměstí od radnice až po hradební pásmo v zahradě arciděkanství úřadu. Archeologický výzkum podobného rozsahu se v Bílině ještě neuskutečnil a patrně se jen tak nezopakuje. Akce přinesla celou řadu velmi zajímavých poznatků.

Nejstarší osídlení pochází ze závěru mladší doby kamenné před cca 6 300 lety. Byla nalezena keramika, jádro na štípání čepelek z tušimického křemence a část čepele ze skršinského křemence. Nejstarší nálezy z raného středověku pochází ze závěru 9. až počátku 10. století. Za samotný počátek osídlení Bíliny lze pokládat až vrstvy s nálezy keramiky se specifickou výzdobou, nazývanou podle hradiště v Zabušanech, které Bílině předcházelo, zabušanským typem. Znamená to, že zřejmě v závěru 10. století nezaložili Přemyslovci hrad v Bílině na „zelené“ louce, ale na místě staršího osídlení.

Za ojedinělý až unikátní nález lze bez přikras označit dochovaný základ srubové stavby. Podle nálezů keramiky tzv. bílinského typu v interiéru stavby je dům datován do sklonku desátého, nebo na samý počátek 11. století. Kvalitně dochovaná dřeva poslouží k datování za použití přírodovědeckých metod.

U kostela sv. Petra a Pavla zůstaly pod středověkým až novověkým hřbitovem zachovány hroby z raného středověku. U některých z nich byly nalezeny bronzové esovité záušnice z přelomu 10. a 11. století. Za doklady stavby raně románského kostela lze považovat nálezy kvádrů z opuky dovezené z Poohří, které jsou typické pro raně středověkou sakrální architekturu.

Vzhůru do svahu k arciděkanství úřadu čekalo na archeology překvapení v podobě několika fází městské fortifikace. První měla podobu dvou zdí z kamene lepeného na jíl a meziprostorem vyplněným spraší z geologického podloží. Další tvořila dovnitř otevřená hranolová bašta z lomové ruly lepené na jíl. Jelikož bylo zdvo příliš subtilní, byla zhmot-



Část interiéru srubu z počátku 11. století v průběhu výzkumu. Podlaha je upravena plochými kameny. Foto AÚ AVČR Praha

něna přidáním dalšího zdvo na vnější plášť bašty. Za třetí fázi považujeme zeď probíhající šikmo přes destrukci hranolové bašty a páto, závěrečnou fázi opevnění bylo přisazení půlkruhové obranné bašty. Situace je unikátním příkladem vývoje městské fortifikace od počátku 13. století. Závěr vývoje nelze spolehlivě stanovit, ale dochovaná hradba v zahradě arciděkanství pochází až z pozdního středověku z 2. pol. 15. století.

Svah k arciděkanství úřadu vznikl dodatečně, kdy stará hradba částečně sloužila jako hřbitovní zeď. Zevnitř byla navážena zemina na hřbitov, aby bylo kam pohřbívat, jelikož země byla plná koster. Vně se vršily navážkové a spáleništní vrstvy. Postupně vznikl pahorek, došlo k pře-
vrstvení starých fortifikací a na jejich vrcholku byla postavena hřbitovní zeď na maltu.

Nyní probíhá zpracování nálezů, dokumentace a geodetických dat. V měsíci lednu bude v Bílině uspořádána přednáška pro veřejnost.

Mgr. Petr Čech, vedoucí výzkumu
Archeologický ústav AVČR Praha

LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD - 28. října 2011

Letos poprvé se pod záštitou Kulturní a sportovní komise starosty obce konal lampiónový průvod v naší obci, který lze hodnotit velmi úspěšně. Díky vlídnému počasí se v ulici Ke Knižáku sešlo na dvě až tři stovky lidí. Zavítali mezi nás i různá strašidelná stvoření, která později soutěžila o nejhezčí převlek. Jakmile se začalo stmívat, celý lampiónový průvod se společně se svátečně vystrojenými bubeníky v čele, vrhačkami ohně a Luciferem se svou družinou vydal obcí směrem k Sokolovně. Zde byl přivítán muzikou a Luciferova družina rozpoutala zábavu a tancování. Později probíhala již zmíněná soutěž o nejhezčí převlek, ale také o nejhezčí dny, kterých se bohužel moc nesešlo. Večer vyvrcholil ohnivou show, která sklídila všeobecný potlesk, a hned po ní se opékaly burty. Celý večer si užili především děti, které mohly vyhrát různé sladké ceny, ale i dospělí příznivci zde našli zábavu. Již teď všichni doufáme, že tato akce si v naší obci najde svou tradici a že příští rok se sejdem alespoň ve stejném hojném počtu jako letos.

Jakub Šímek a Zbyněk Průša,
členové Kulturní komise starosty obce



Vánoční hájská kuchta...

NUGÁTOVÉ KOSTKY: *Ingredience:* na tmavou hmotu: 250 g dětských piškotů, 180 g cukr moučka, 30 g kaka, 50 ml rumu, 180 g másla. Na světlou hmotu: 120 g másla, 120 g cukru moučka, 120 g mletých vlašských ořechů. Na polevu a ozdobení: 200 g mléčné čokolády, 80 g Omegy, 30 g kaka • *Postup:* Z mletých piškotů, cukru, kaka, rumu a změkklého másla vypracujeme tužší hmotu. Rozválíme

ji na plechu s pečícím papírem na plát silný asi 1 cm. Změkklé máslo utřeme s cukrem. Pak vmíchejte ořechy. Krémovou hmotu rozetřete na tmavý korpus na plechu. V horké vodní lázni rozpusťte čokoládu s tukem. Polevu promíchejte a nalijte ji na krémovou hmotu. Nechte ztuhnout v chladu. Ještě před úplným zatuhnutím povrch posypejte kakaem. Nugát nakrájejte na kostičky.

**Dobrou chuť a příjemně prožité svátky přeje
za celou redakci Iveta Pařezová**

WANDERTAG IM KREISCHA - 18. září 2011

V neděli 18. září 2011 v 8.00 byl vyhlášen odjezd všech příznivců lehké turistiky do partnerské obce **Kreischa**. Deštivé počasí neodradilo žádného vandrovníka, takže se jich u autobusové zastávky sešlo rovných 25. Cestou po německých silnicích jsme patrně přejeli bludný kofen, neboť díky opravám místních silnic bylo nutné odklonit se od vytyčené trasy, což zavinilo drobné zpoždění, které bylo našimi hostiteli velkoryse prominuto. Srdečné vítání těch, kteří se viděli po pár měsících již po několikáté a představování nových členů výpravy dovedlo v druhém hovoru celou výpravu až do útrobu nového společenského domu. Po vzájemném přátelském pozdravu mezi starosty obou obcí a předání dárků následovala prezentace, seznamující přítomné s historií přestavby původního tramvajového depa na Spolkový dům, započaté v roce 2008. Společným úsilím i za přispění fondů pro rozvoj byla v přední části kulturního domu vybudována knihovna, v její centrální části společenská místnost sloužící nejen k přátelským setkáním, a v horním patře klubovna představující činnost místních železničních modelářů. Po prohlídce celé budovy a milém pohoštění jsme se rozloučili se starostou Kreischy, který byl nucen směřovat své kroky k dalším pracovním povinnostem.

Hádek složený z lidských postavček se vinul spokojeně na periferii města, po polních cestách na vyhlídková místa až ke svému cíli na **Zug-hügel (329 m. n.m.)**, kde se nachází prastarý **BabisnauerPappel**, černý topol, prohlášený od roku **1973** za přírodní památku. Byl vysazen **Johannem Gotliebem Beckem** v roce **1808** jako hraniční strom oddělující od sebe **Babisnauer** a **GoldberoderFlur** a v roce **1884** byl vykoupen od vlastníků, aby se předešlo jeho pokácení. Při nepříznivých meteorologických podmínkách byla část koruny topolu poškozena, tak byl na nedalekém místě v roce vysazen **1999** vysazen stromek nový. Ve stejném roce byla také otevřena nová vyhlídka vystavěná jako kovová konstrukce, neboť předchozí dřevěná byla tak poničena vandaly, že již nemohla sloužit svému účelu. V roce **2008** oslavil **BabisnauerPappel** své dvousté narozeniny. V následujícím roce bylo slavnostně odhaleno kamenné od-



čívadlo, které posloužilo našim hostitelům jako hodovní stůl plný lahůdek. Za chutově nevytříbenější kombinaci byl považován selský chléb mazaný sádlem se škvarky, dochucený měsíčkem broskve a lístkem šalvěje. Ušlé kilometry spláchla většina poutníků dobrým pivem. Jen co se jsme se posilnili na další vandrování přestalo nám přát počasí. Zatímco doposud nad námi držel svatý Petr ochrannou ruku, nakonec se rozhodl zavlažit vyschlou krajinu a s ní i nás. Útočiště nám poskytli dobrovolní hasiči v **Kautzsch**, jejichž požární zbrojnice byla místními vyzdobena jako dožínkové slavnosti. A tak jsme se všichni sušili, hodovali, povídali si a za dvěma zatím zuřily živly. Počasí nakonec rozhodlo za nás a tak jsme zbytek odpoledne strávili v poklidném povídání nejen o prožitém dni, ale i vzpomínkami na minulá setkání. Loučení bylo plné voňavých růží a slibu, že za pár měsíců se všichni sejdem na Stropniku. Na viděnou v Krušných horách!
(ms)

FESTIVAL HÁJSKÝ KOHOUT - 20. září 2011

Ústav sociální péče v Háji u Duchcova pořádá 20. 9. 2011 již osmý ročník festivalu tvořivosti s názvem „Hájský Kohout 2011“. Festival, na kterém se představivosti meze nekladou a každé vystoupení je přijato klienty s nefalšovaným nadšením, narůstá na oblibě.

Letos zde vystoupilo 104 klientů z jiných zařízení sociální péče, 8 dětí z MŠ v Košťanech, 8 dětí z MŠ v Háji, 30 domácích klientů. Celkem i s diváky přijelo téměř 150 účastníků. Celkový počet hostů byl kolem 317 přítomných, mezi nimi i významných představitelů KÚ a staros-

tů okolních obcí. Vystupující jsou klienti z různých domovů a ústavů sociální péče nejen z Ústeckého kraje. Pravidelně jezdí vystupující z Tachova, či Prahy. Již po čtvrté se zúčastnila se svým vystoupením skupina z německého Dippoldiswalde.

Počet vystupujících ústavů byl 12 a celkový počet vystoupení 21 byl rekordem ze všech ročníků. Domácí Hájsťi vystupovali 5x.

Od rána až do odpoledne se zpívalo, recitovalo, tančilo a i když nebylo teplo nepršelo a všichni povzbuzovali ty, co zrovna vystupo-

vali. Účastníci využili možnosti poznávání nových kamarádů. Každým rokem vznikne celá řada nových přátelství. Podívat se přišli i lidé z okolí, přátelé či bývalí zaměstnanci. Příjemné společenské posezení se již stalo tradicí. Celou akci moderovala vedoucí výchovy Mgr. Jitka Kosejková společně s Milanem Eröšem klientem zařízení.

Na festival zavítal Ing. Petr Severa vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví krajského úřadu Ústeckého kraje i další zástupci odboru sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu ústeckého kraje. Dále starosta obce Háj Karel Drašner či starostka města Oseka Lenka Řihová.

Klienti byli velmi potěšeni návštěvou z Fotbalového klubu Teplice, hráči Egon Vůch a Aldin Čajič podepisovali kartičky, které rozdávali všem zájemcům.

Nejhodnotnější je tu skutečnost, že si klienti celou akci zabezpečili ze sponzorských darů. Vedení ústavu v čele s ředitelem Mgr. Hynkem Matonohou, tímto všem sponzorům vyjadřuje dík a obdiv. Již teď se všichni těšíme na příští ročník, který je plánován na 18. 9. 2012.

Mgr. Jitka Kosejková
vedoucí výchovného-volnočasového úseku
ÚSP Háj u Duchcova



SETKÁNÍ RODÁKŮ, STAROUSEDLÍKŮ, OBČANŮ A PŘÁTEL HÁJE U DUCHCOVA A DOMASLAVIC: 1. ŘÍJNA 2011



Když se dva potkají, ruce si podají ...

Setkání rodáků, starousedlíků, občanů a přátel Háje a Domaslavic bylo nejen o podání ruky, ale také o vřelém objetí dávných přátel a kamarádů.

Přijeli ze sousedních měst - Hrobu, Oseka, Košťan, Duchcova, Litvínova, Mostu, Ústí nad Labem, dorazili z Moravy, jen aby viděli své někdejší sousedy a Háj, kde vyrůstali a prožili mládí. Škoda, že mnozí hájští občané-rodáci zůstali doma.

Setkání bylo součástí vzpomínkové akce na rodáka Františka Jaroše, který jako „západák“ a španělák“ upadl v 50. letech v nemilost a zapomnění. Naše obec však nezapomíná a stejně tak i početná rodina se švagrovou paní Annou Jarošovou, praneteřemi a prasynovci.

Sál Sokolovny praskal ve švech, musely být přidány stoly a židle. Po úvodním zahájení a vzpomínce na rotného Františka Jaroše, připravenou studentem historie Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem Jakubem Šimkem, též vzdáleným příbuzným, se taktovky večera ujala hudba J+J. Vyhlašovala se sóla pro rodáky a starousedlíky i přátele Háje. Jmenovitě pak sólo od dcer pro paní Příbilovou k 85. narozeninám /prosim, ne ta dole podepsaná/ a sólo od maminky pro mladého muže Pěťu. Bylo nám pospolu moc dobře. Zpívalo a tančilo se až do posledního taktu.

Součástí Setkání byla i malá výstava „Háj v proměnách času“ věnovaná osobnosti Františka Jaroše a anketa o tom, co byste v Háji chtěli vylepšit. K dispozici byl podpisový arch, na němž jsem napočítala 82 podpisů. O pěkné atmosféře svědčí Vaše pozdravy a vzkazy. Podnětná byla poznámka: „Proč nemá obec kroniku akcí v Háji pořádaných, aby byly podpisy a vzkazy zaznamenány?“ Tento nedostatek napravíme.

Zde jsou Vaše krásná a milá slova:

„Zdravím Háj-náš domov“

„Jsem ráda, že se toto setkání uskutečnilo“ /rodačka/

„Jsem potěšena, že Háj vzkvétá“

„Bylo to moc fajn- fandíme Vám“

„Ahoj, pradědo“ - Petr

„Rodák z č.popis.38 - 1metr od pípy narozený /B.V./

„V Háji od 2 let - je to můj domov!“

„Jsem tady ráda“

„Háj vzkvétá, ale co ta Sokolovna?“

„Děkujeme za krásné setkání“

„Bylo to moc hezké“ J.K. - moc spokojený!

„Žiju v Háji 40 let a spokojeně“

„Neučila jste mě, ale známe se“

„Byl jsem zde“

„Já taky“

„Děkuji za krásné setkání a věřím, že se znovu uskuteční“ 4.pokolení

Josefa Jaroše (Jan, Mirek s Jindrou, Alena s přítelem)

„Pár přátel stačí mít...“

„...co umí za to vzít. Díky“

„Pochvala členům Kulturní a sportovní komise, vedení obce a všem občanům Háje u Duchcova za aktivitu a NELHOŠTEJNOST k historii a tradicím naší malebné vesničky.“

Chtěla bych poděkovat rodině Jarošů za poskytnuté fotografie a dokumenty, údržbě obce za technickou pomoc, vedení obce za podporu, členům komise - panu Františku Nachtmanovi, Ing. Zbyňkovi Průšovi, Jaroslavu Štorkánovi a Jakubovi Šimkovi za přípravu celé akce. A především děkuji vám všem, kteří jste přišli.

Při loučení zazněla slova: „Těšíme se na setkání příští.“

A tak nakonec ještě mé osobní přání mladým, právě narozeným či nově přistěhovaným občanům: „Ať se za 30 nebo 50 let ve své obci scházíte se svými přáteli stejně jako my dříve narození.“

A Háj ať se Vám stane domovem!“

Mgr. Anna Příbylová

ředitelka Kulturní a sportovní komise starosty obce

A jak dopadla anketa? Na výzvu reagovali pouze 3 občané. Tady jsou jejich odpovědi:

Jsem spokojeni-jen tak dál!

Je to bezva, jen tak dál! - Lázně.???

HALÓ, TADY KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KOMISE

Viíte, že ...

• Týden po Setkání rodáků... přijel na návštěvu Háje pan Karták (85 let), na svůj věk velmi čilý pán, který od dvou let žil u svého dědy na Lesní stezce ve strážním domku. V deseti letech v roce 1938 opustil s rodinou pohraničí a vystěhoval se do Nelahozevse. Na Háj velmi rád vzpomíná, živě se mu vybavují lidé, kamarádi, prostředí. Pokud mu zdraví dopřeje, těší se příští rok na vzpomínkovou akci konanou k výročí úmrtí jeho pana učitele - Jana Zelenky.

• Dne 21.10. 2011 oslavila v rodinném kruhu krásné životní jubileum paní **Libuše Hnilicová**.



Vážená paní Hnilicová, za všechny děti, kterým jste ve škole a školce tak dobře vařila, za sousedy a přátele, kterým jste svá moudra a milá slova rozdávala, Vám přejeme spokojeně prožité dny s Vašimi blízkými, zdraví a hodně krásných chvil na vaši milované zahrádce. (pA-KSK)

FRANTIŠEK JAROŠ *hrdina od Dunkerque*

Letos se konalo setkání rodáků, starousedlíků, občanů a přátel Háje u Duchcova a Domaslavic, kde kromě jiného jsme si připomněli památku rodáka z Háje rotného Františka Jaroše, který tento rok slaví sto let výročí od svého narození.

František Jaroš se narodil 23. listopadu 1911 v domě č. 111 v Kubátově ulici Josefu a Žofii (roz. Vorlová) Jarošovým. Vyrůstal jako nejstarší syn vedle svých sourozenců: Boženy, Oldřicha, Jaroslava, Vlasty, Milady a Zdeňky. Navštěvoval obecnou školu v Háji, kde se učil 5 let, další dva roky následovaly na měšťanské škole v Oseku, kterou ale nedokončil. Během svého života střídal mnoho zaměstnání jako například sklář, horník, nebo v době nezaměstnanosti pracoval na silničních pracích. František se také na sklonku 20. a 30. let stal trempem. Severočestí trempové z Háje u Duchcova se sdružovali převážně v osadě „Vodopád“. Na sklonku 30. let se dokonce zapojil do práce Svazu mladých, což byla mládežnická organizace vycházející z představy jednotné fronty levicové mládeže zaměřené proti fašismu bez ohledu na odlišnosti v jejich přesvědčení. František Jaroš byl mimo jiné také od 30. let členem T. J. Sokol Háje a později za svého působení ve Španělsku udržoval dokonce kontakt přes dopisy s Janem Zelenkou-Hajským. Po vypuknutí španělské občanské války František cítil svou potřebu pomoci proti fašistům ve Španělsku. A tak 11. listopadu 1937 na vlakovém nádraží v Duchcově oznámil svým kamarádům trempům, že odjíždí na Světovou výstavu do Paříže. Svůj skutečný záměr však tajil jak před svými kamarády, tak před svou rodinou. Hodlal riskovat svůj vlastní život v boji o cizí, vzdálenou zemi. Z Paříže tak pokračoval do Španělska, kde se stal příslušníkem roty T. G. Masaryka a přidal se tak na stranu bojujících proti fašistům generála Franka. František během války udržoval stálý kontakt se svou rodinou, a tak díky do dnes zachovaným dopisům můžeme sledovat jeho osudy i to co ho vedlo riskovat takto svůj život. Dozvídáme se tak, že své působení ve Španělsku považoval za svou povinnost, tvrdil, že „je lepší padnout v boji, než žít na kolenu“. Ve vítězství ve Španělsku viděl mír pro celý svět, hodlal obětovat svůj život, aby jeho sourozenci doma měli lepší budoucnost, bojoval za lepší zítřek. František věřil v jasné vítězství, avšak fašisté byli v tuto dobu již příliš silní a ve Španělsku zvítězili. František se tak musel se svými druhy stáhnout do Francie, kde si mimo jiné doléčoval svá zranění z boje. Domů se však vrátit nemohl, jeho rodná zem byla zabrána fašisty z Německa. Tak se již 14. prosince 1939 podrobil odvodu do československé zahraniční armády a s ní ustoupil do Velké Británie, kde se od 1. dubna 1940 podrobil výcviku. Toužil po vysazení v okupované vlasti, nabízel se zpravodajcům pro sebevražednou misi v rodném Podkrušnohoří. Franti-

šek prošel kromě toho parašutistickým výcvikem a ve skotských horách absolvoval náročný přepradový kurz, jehož součástí byla i práce s výbušninami. Nakonec se ale dostal do II. ženíjní čety, kde už zůstal. Kromě toho si také v československé státní škole ve Whitchurchu doplnil nedostatečné vzdělání a v dubnu 1942 tak složil zkoušku z učiva třetí třídy měšťanské školy. Konečně po vylovení spojeneckých armád ve Francii také vyvstala možnost zapojení Československé samostatné obrněné brigády, jejímž členem byl František, do bojů. Dostal se tak k francouzskému přístavu Dunkerque, ležící na pobřeží Calaiské úžiny. Přestože fronta byla daleko, město i přístav dosud byly v držení Němců. Němci zde kladli tvrdý odpor, opírající se o mohutné dělostřelectvo, ale také o důmyslný systém přírodních a umělých překážek. Již v prvních bojích byl František vyznamenán medailí Za zásluhy. „Své vojenské povinnosti plnil s příkladnou obětavostí a nadšením,“ bylo zapsáno ve vojenských análech po jeho smrti. Během následujících bojů přibývalo zraněných a padlých vojáků z řad čs. brigády. Za dlouhého obléhání přístavního města padl 21. listopadu 1944 při zneškodňování miny i rotný František Jaroš, velitel ženijní roty. Hned o dva dny později byl pohřben na vojenském hřbitově v Bourbourg Ville. Ironií osudu se tak stalo právě v den jeho třiatřicátých narozenin. Dnes hrob Františka Jaroše můžeme najít na vojenském hřbitově La Targette - Pas de Calais u vesničky Neuville-Saint Vaast ve Francii. Tento hřbitov se stal jediným československým vojenským samostatným hřbitovem ve Francii. V roce 1959 sem byly převezeny ostatky Františka ze hřbitova Bourbourg,

jeho hrob má na hřbitově La Targette označení L/16. Františku Jarošovi 14. října 1948 udělil prezident Československé republiky za osobní statečnost před nepřítelem, osvědčenou v boji za osvobození republiky Československé z nepřátelského obsazení, Československou medaili za chrabrost. Další vyznamenání, které František Jaroš získal, je Československý válečný kříž z roku 1939. Dále byl vyznamenán Československou vojenskou medailí „Za zásluhy“.

Postupem času po jeho smrti komunistický režim v Československu neprojevoval o jeho osobu žádný zájem, přestože byl levicově orientovaný. Důvodem bylo, že bojoval na západní frontě, nikoliv na východě po boku Sovětů. Tím tedy na dlouhou dobu zhaslo bádání o jeho osobě a lidé, kteří se do něho pouštěli, tak činili neoficiálně. Zvýšený zájem o jeho osobu nastal až po roce 1994, kdy byla na jeho rodném domě v Kubátově ulici č. 111, odhalena pamětní deska. Později došlo k pojmenování jedné z ulic v Háji u Duchcova podle jeho jména. Ale i přesto zůstával částečně v zapomnění. Až po tomto roce se začalo více pátrat po jeho osobě a začal se připomínat jeho život. Jak na setkání rodáků, kde o jeho osobě byla výstava, tak články v novinách a tento rok by dokonce o jeho osobě měl vyjít článek v Duchcovském sborníku Dobromysl, jež vychází jednou ročně. Připomínání jeho života je pro nás velmi důležité, jelikož musíme mít neustále na paměti, že i z naší obce pochází hrdinové, kteří bojovali za svobodu naší země, našeho domova. Je tedy na místě uchovat si vzpomínku na jeho život a hlavně ho znovu neuvrhnout do zapomnění. **Jakub Šimek**

Zpráva o návštěvě hrobu Františka Jaroše

V měsíci listopadu jako už každoročně si připomínáme „dušičky“, svátek na památku zesnulých. S malým předstihem se po náročné přípravě celé akce vypravili zástupci rodiny Jarošových na cestu do Francie. Účelem cesty bylo navštívení hrobu hájského rodáka Františka Jaroše, který položil svůj život jako příslušník zahraniční armády ve 2. světové válce.

Na největším československém vojenském hřbitově ve Francii v obci La Targette, jsme dne 8.10.2011 u hrobu Františka Jaroše uctili jeho památku poděkováním a rozsvícením svící. Byly položeny květinové dary jak od rodiny, tak od zástupců hájských občanů. Také jsme na hrob vysypali „rodnou hroudou“, zeminu od rodného domu v Háji a symbolický tabák, o který si v dopisech tak často psal.

Poslední chvíle jeho života byly vzpomenu- ty i na silnici mezi Loon Plage a Dunkerque, kde zahynul při jejím odminování.

Celá akce se konala u příležitosti 100. vý-



ročí narození tohoto významného hájského rodáka. Cestu do Francie podnikli zástupci rodiny v tomto složení: Ing. Jan Jaroš, Hana a Josef Svobodovi, Milada Bobková.

V Háji, dne 2.11.2011

Setkání bývalých obyvatel Hrdlovky a Pokroku v Oseku - 12. 11. 2011

Dům kultury v Oseku byl v sobotu 12. 11. 2011 naplněn rodáky do posledního místečka.

Setkání zahájily malé mažoretky z Domu dětí a mládeže v Oseku a slavnostní přivítání za Město Osek pronesl místostarosta Ing. Jiří Hlinka, starostka Ing. Lenka Říhová a za Duchcov starostka Ing. Jitka Bártová. Všem popřáli nejen pěknou zábavu, ale ocenili tak velkou účast a pěkné sousedské vztahy i po letech od přestěhování ze svých zlikvidovaných obcí. (Hrdlovka byla vystěhována v roce 1974, Pokrok v roce 1985). Paní Marie Polívková, zástupce organizátora Českého červeného kříže Duchcov, oznámila přítomným, že Město Osek se bude v příštím roce, tj. 13. 10. 2012, podílet na dalším srazu a zaplatí taneční zábavu i s pronájmem sálu.

Český červený kříž se tak bude podílet pouze na organizaci dalšího srazu. Nový termín srazu již nebude listopadový, ale říjnový, protože řada účastníků přijela z daleka a zimní počasí již není tak vhodné. Nejstarší účastnicí byla ve svých 91 letech paní Vlasta Skramušská z Duchcova, nejdálzenější účastníci byli manželé Gábina a Zdeněk Štaigerovi z Kardašovy Řečice. Mezi účastníky proběhl i sraz školních tříd z Hrdlovky z let 1946-1956, který připravil pan Zdeněk Puchmeltr z Plzně. Od 16.00 do 20.00 hodin zahrálo k tanci DUO ECHO, takže o zábavu bylo postaráno.

Fotografka z Oseka paní Světlana Válová vyfotila nejen zájemce o malé skupinky, ale i dvě velká skupinová foto - jedno s Pokročáky



a druhé s Hrdlováky. Zájemci si je mohou objednat na telefonním čísle 737 003 646. Kroniky Hrdlovky byly vyprodány, pár kronik Pokroku je ještě stále k dispozici. Pokud doma najdete staré fotky, ať již ze tříd, či ze života obcí, nevyhazujte je do klubovny ČČK Duchcov, V Domkách 5, kde budou doplněny šanony a velké kroniky, je jich už 6.

Marie Polívková,
Český červený kříž Duchcov

Školka žije přípravami adventu

Podzim do mateřské školy přinesl spoustu zábavy: Světlušku, drakiádu, divadlo, keramickou dílnu a jiné. Předškoláci už odpoledne po obědě nechodí spát. Pouze chvíli odpočívají a pomocí praktických činností (výtvárná, pracovní a grafomotorická cvičení) a intelektových činností se děti připravují na školu. Seznamují se s německým jazykem, vzdělávají se po stránce hudební a pohybové (zpěv, rytmická cvičení, flétna) a procvičují si správnou výslovnost při logopedii. Všechny tyto aktivity si zajišťuje mateřská škola sama se svým pedagogickým personálem.

V současné době žije školka přípravami adventu. Vystoupení na slavnostním rozsvícení vánočního stromku je pro nás už tradicí, stejně tak jako pro rodiče vánoční dílna, kdy školku provoní vánoční cukroví. Při této příležitosti se navečer scházíme v prostorách MŠ a u připravených stolů vytváříme vánoční dekorace.

**Krásné Vánoce a šťastný nový rok 2012
přeje dětem i rodičům kolektiv MŠ**

Foto Hliněná dílna ve spolupráci s DDM Osek



HÁJŠTÍ KNIHOMOLOVÉ 2011

Hájskou knihovničku v centru obce navštívilo v letošním roce přes 900 příchodců. Vypůjčili si 2139 knih a časopisů (stav k 19. 11. 2011). 144 návštěvníků surfovalo na bezplatném veřejném internetu. Mezi ostřílené hájské knihomoly přibylí další mladí i dříve narození čtenáři a návštěvníci.

A měli z čeho vybírat! Díky výměnnému souboru knih Regionální knihovny v Tepličích, na němž jsou malé obecní knihovny do slova závislé, hájští čtenáři četli nejžhavější knižní novinky, nebo osvědčenou klasiku. Erben, Neruda, Němcovou či Puškina znovu

objevili maturanti. „Státní“ maturita z češtiny přilákala do knihovny mladou generaci, která bere přípravu ke zkoušce dospělosti vážně a neopouští nic náhodě.

V průběhu roku Obecní knihovna Háj u Duchcova nabídl za výměnného souboru 373 nových knih za bezmála 77 520 Kč. (Pro zajímavost uvádím, že od roku 2002, kdy byl výměnný soubor zaveden, hájskou knihovnou prošlo 4 154 ks knih za 853 406 Kč.)

Obec Háj u Duchcova taktéž významně přispěla k bezvadnému chodu knihovny nemalou finanční částkou na její provoz a nákup nových

knih. Vyzdvihují především kladný a vstřícný přístup vedení obce k rozvoji „kulturně-vzdělávacího stánku“ naší vesničky.

Těším se na nové návštěvníky knihovny v roce 2012, a těm věrným a stávajícím děkuji za jejich přízeň, za to, že si najdou chvíli a zavítají. Pohodové Vánoce a rozjařené Silvestra všem!

**OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY:
SOBOTA A NEDĚLE 16:00 - 19:00 hod.**
Aktuální informace na
www.knihovnahaj.webk.cz

Karel Singer, knihovník

Z HASIČSKÉHO KALENDÁŘE - PODZIM 2011

Mladí hasiči

Příchodem podzimu a zimy se snižují počty hasičských závodů. Náš sbor je přesto stále aktivní. Přes zimu se ruší klasické tréninky dětí v pondělí a ve čtvrtek a přesouvají se na každou středu od 16-ti hodin do tělocvičny Základy školy Osek, kde děti můžou v teple trénovat a hrát různé hry.

Na webové stránky www.sdh-haj.estranky.cz byla umístěna nová rubrika s názvem Euroregion Krušnohoří, kde můžete sledovat veškeré články z této každoroční mezinárodní soutěže, kterou již počtvrté za sebou vyhrál kolektiv mladých hasičů z Háje. Na stránkách jsou také přiloženy veškeré odkazy na foto galerie a videa.

1. října 2011 - Duchcov - Hasičata v akci

Letos se konal druhý ročník této netradiční soutěže, na které minulý rok Háj starší získal 1. místo. Druhý ročník se nachlup podobal tomu předchozímu, takže závodníci museli opět předvést svou zručnost, vynalézavost a sebranost. Soutěž spočívá v jakési překážkové dráze, kde 7 soutěžících musí v hasičském voze (v žebříku) zdolat náročnou trasu a překážky, uhasit pomyslný oheň a přitom zachránit člověka v nebezpečí (figurínu). Toto všechno musí zvládnout co nejrychleji a vrátit se na svou základnu. Letos se starší tým z Háje špatně sehnal a na trati byly chvilky k vidění opravdu povedené kousky, které sklídily potlesk publika. Tým Háj starších se bohužel umístil až na bramborovém 4. místě, avšak členové týmu a vedoucí se skvěle pobavili, a nikomu nevadilo, že se protentokrát domu nevezve pohárová medaile. Svou první účast zde měli také mladší žáci z Háje, kteří se ale pro nedostatečný počet spojili s týmem z Obrnic - společně tak získali 8. místo.

8. října 2011 - Modlany - Zahájení hry Plamen 2011/2012

Na zahájení nové soutěže, která rozhodne o postupu do krajského kola soutěže v roce 2012, se hájští připravovali opravdu pilně, což také bylo vidět. V tento den se pilno hned několik disciplín. Nejprve se předváděla štafeta dvojic, na které se Háj umístil na 2. místě (1. Duchcov, 3. Hostomice). Dále následoval branný běh, kde se tým z Háje také předvedl a opět skončil na 2. místě (1. Hostomice, 3. Duchcov). V součtu výsledků z obou disciplín se tak Háj prozatím umístil na 1. místě a vytvořil si tak skvělou pozici na ukončení hry Plamen, které nás čeká v květnu a kde se rozhodne, který tým bude reprezentovat náš okres na kraji. Vedoucí tak vkládají veškeré síly na přípravu na disciplíny, které nás v květnu čekají a pevně věří, že se tým z Háje letos konečně dostane až do krajského kola.

29. listopadu 2011- Braňany - Branný běh

Opět jsme byli pozváni do sousedního okresu k našim tradičním hasičským přátelům z Braňan, kde Háj postavil dva týmy starších žáků. Bohužel k velkému zklamání vedoucích, se zde ukázala snižující se rychlost běhu dospívajících starších žáků. Díky tomu se týmy Háj starších umístili na 7. a 8. místě.

12. listopad 2011 - Osek - Přípravka

Na těchto závodech se účastnila pouze přípravka. Z Háje tak bylo postaveno 5 nejmenších reprezentantů, kteří poměřovali své síly s dalšími „soptíky“. Celý závod byl pojat uvolněně a zábavně, a také tak byl nakonec vyhodnocen. Vyhráli všichni, kteří se zúčastnili a to doslova. Medaili za vítězství si zde odnesl každý malý i nejmenší závodník a na nikoho nečekalo zklamání z prohry, ale naopak byl všude slyšet dětský smích a vidět radost. Na závodech s organizací kromě toho pomáhali také dobrovolníci z Háje a to i starší žáci, kteří když už nemohli závodit, se alespoň postavili do rolí rozhodčích. **SDH Háj u Duchcova**

■ **Zásahová jednotka Háj u Duchcova** v říjnu vyjžděla k zásahu do Domaslavic, kde patrně nějaký vandal zapálil kontejnery na tříděný odpad. Vše naštěstí dopadlo dobře a nikdo nebyl zraněn.

Jakub Šímek, SDH Háj u Duchcova

■ POŽÁR V ÚSP HÁJ BYL POUZE CVIČENÍM

10. listopadu 2011 v 9 hodin ráno byl Zásahové jednotce z Háje ohlášen požár v Ústavu sociální péče Háj u Duchcova, kde na evakuaci čekalo 20 osob. Po ohlášení byla jednotka za 8 minut připravena k výjezdu. Když se jednotka dostala na místo ohlášeného požáru, bylo naštěstí zjištěno, že se jedná pouze o cvičení, kterého se zúčastnily další 4 sbory hasičských jednotek. I tak toto cvičení hasiči brali vážně, takže nakonec došlo k evakuaci 21 osob do připraveného autobusu. Dále kromě likvidace požáru si hasiči nacvičili manipulaci s klienty upoutanými na lůžko, aby je uměli co nejrychleji dostat do bezpečí. Cvičení bylo vyhodnoceno kladně a svědčí o připravenosti nejen naší Zásahové jednotky Háj. Všichni však pevně věříme, že těchto zkušeností nebude nikdy zapotřebí. **Jakub Šímek, SDH Háj u Duchcova**

■ Požár domku v Domaslavicích v noci z 20. na 21. listopadu 2011

Před půlnocí v noci z 20. na 21. listopadu 2011 byl ohlášen požár přízemního domku v oblasti Domaslavice. Zásahová jednotka Háj u Duchcova na místo požáru dorazila jako druhá v pořadí během několika minut (další jednotky HZS PS Duchcov, SDH Osek, SDH Duchcov). Po příjezdu ihned začaly hasební práce, záchrana cenného majetku a především průzkum, zda se v objektu nenachází nějaké osoby. Naštěstí v hořícím objektu nebyl nikdo přítomen ani před samotným požárem. Požár byl celkem rozsáhlý, zničil celou přistavenou dílnu a naprostou většinu střechy. Pracuje se s několika verzemi příčiny požáru, prozatím je jasné, že požár vznikl v přistavené dílně pravděpodobně díky barelu s benzinem. Hasební a likvidační práce probíhali až do druhé hodiny ranní. Po celou dobu zásahu a požáru nebyl nikdo zraněn.

Jakub Šímek, SDH Háj u Duchcova



Evakuace klientů upoutaných na lůžko



Zásahová jednotka Háj na cvičení požáru v ÚSP Háj 10. listopadu



HÁJSKÉ PAMĚTI

SPOLEK PROLETÁŘSKÉ TĚLOVÝCHOVY V HÁJI

Ve 30.-tých letech 20. století měl fotbalový oddíl v pronájmu pozemek 508/4 v k.ú. Háj jako fotbalové hřiště. Přístup na hřiště vzdálené od obce asi 500 m byl Mlýnskou ulicí vedoucí do obce Dřevoruby. Osadní výbor obce v Háji na svém zasedání 23. března 1933 povolil Karlu Růžkovi postavit na okraji tohoto pozemku dřevěnou obývací boudu, ve které také prodával občerstvení. **František Nachtmann**, kronikář obce



HÁJŠTÍ HASIČI NA DOBOVÝCH FOTOGRAFIÍCH

SDH Háj u Duchcova prosí všechny občany Háje a příznivce „hasičůny“ o zapůjčení jakýchkoliv starších fotek týkajících se hasičů z Háje. Neváhejte - otevřete alba a krabice se starými fotkami! Pokud naleznete fotografie hájských hasičů - samozřejmě čím starší tím lepší! - bude Vám náš sbor opravdu vděčný. Prosíme o zapůjčení nalezených fotek. Fotografie Vám po jejich oskenování vrátíme zpět. Rádi bychom je vystavili na nejen na našich webových stránkách. Podílejte se s námi na vytváření historie SDH Háj u Duchcova. Kontaktovat nás můžete osobně každou středu v prostorách Hasičské zbrojnice v Háji nebo na e-mailu: haj-hasicci@seznam.cz. Děkujeme všem, kteří nejsou lhostejní k naší minulosti!

Prostřednictvím Hájského kohouta nabízíme ochutnávku z doposud získaných snímků (děkujeme za spolupráci panu Františku Nachtmannovi, kronikáři obce a paní Miluši Mudrochové při určení osob zobrazených na fotografiích)



Osoby na fotografii zleva: 1. Josef Pohludka, 2. Marie Šedá (rozená Linhartová), 3. Marie Tomešová (rozená Hudková), 4. Zdeněk Vydra (*1939), 5. Ladislav Pařez, 6. Milan Bára, 7. Josef Tomeš, 8. Jaroslav Jandovský, 9. Josef Kubásek (na fotografii opřený o vrata), 10. František Kříž (v pokleku v uniformě), 11. Růžena Greschová (rozená Čápková, při střelbě)



Osoby na fotografii zleva: 1. František Hudec starší, 2. Josef Tomeš, 3. Zdeněk Vydra (*1939), 4. Karel Hudek, 5. Jaroslav Jaroš, 6. František Hudek, 7. Jaroslav Kubů, 8. Ladislav Pařez, 9. František Kříž, 10. Jaroslav Jandovský, 11. Josef Pohludka, 12. Milan Bára

Jakub Šimek, SDH Háj u Duchcova

Kdo pomůže s pátráním po hájských fotbalistech na starých fotografiích?

Na dobových, nedatovaných fotografiích, jsou zachyceni fotbalisté Háje. Pokud někdo z občanů je schopen určit ve kterém roce byly snímky pořízeny a zná i jména zpodobněných hráčů, byli bychom rádi, kdyby tyto informace mohl sdělit na obecním úřadě buď osobně, telefonicky na čísle: 417 837 248 nebo emailem: podatelna@ouhaj.cz. Případně v obecní knihovně při jejím pravidelném víkendovém provozu nebo emailem: knihovna.Haj@seznam.cz. Děkujeme za váš přístup k hledané historii.

František Nachtmann, kronikář obce





Jak si vedou naši fotbalisté



Podzimní část fotbalového ročníku 2011/2012 okresního přeboru v kopané, zakončil náš tým Sokolu Háj na sedmém místě. Naši borci, pod vedením trenéra Stanislava Kubáska staršího, se snažily o co nejlepší výkony a ty potom přilákaly mnoho diváků na naše hřiště. Přesto je vidět, že tento „mladý“ tým ještě potřebuje nějaký čas na to, aby hra plně odpovídala nejen představám trenéra, ale také přihlížejícím, aby si přišli na své. Nastoupilo několik nových hráčů, kteří koncepčně doplnili posty v našem týmu a usilují o trvalé místo v sestavě.

Celkový obraz hry našeho mužstva nebyl špatný, hlavně v první polovině mistrovských zápasů, kdy předváděli jednoduchou hru plnou kombinace a přesného zakončení. Škoda posledních zápasů, ve kterých jsme zbytečně ztratily body a připravily se tak o lepší umístění v tabulce. Také našim střelcům se přestalo dařit a ve zbývajících čtyřech zápasech jsme nevstřelily jedinou branku, přestože příležitostí bylo mnoho, ale střelecká muška chyběla.

Před námi je zimní příprava, ve které odehrajeme zimní turnaj PEDERSEN CUP, v tomto turnaji změříme síly s celky z vyšších soutěží a věříme, že se pohoda opět vrátí na naše kopačky.

Je dobře, že si náš tým našel fanoušky nejen z naší jistě krásné vesnice, ale přicházejí se k nám na fotbal podívat i z okolních měst a obcí. Pochvalují si nejen úroveň hry, ale také vždy perfektně připravenou hrací plochu a upravené okolí našeho hřiště. V tomto směru musíme poděkovat jednak Obecnímu úřadu, ale samozřejmě také panu Karlovi Singerovi staršímu, který nejen svou práci, ale také svými zkušenostmi a radou přináší našemu fotbalu mnoho pozitivního.

V nadcházejícím období nás čeká mnoho práce, nebude jistě jednoduché se v jarní části tohoto ročníku vrátit minimálně na příčky, které jsme opustily, ale budeme se velmi snažit. Navštivte naše webové stránky www.sokolhaj.cz, je tu výsledkový servis, můžete si zde přečíst komentáře k jednotlivým zápasům, zúčastnit se anket, nebo přispět svojí „troškou do mlýna“ na fóru. Je tu také prostor pro sponzory, kterým zároveň touto cestou děkujeme za jejich podporu.

Na fotografii zleva doprava: A: 1. Roman Úlehla, obrana, 2. Jakub Brunclík, záloha, 3. Michal Kubásek, útok/záloha, 4. Michal Havelka, útok • **B:** 1. Martin Kastl, útok/záloha, 2. Bohumil Nohejl, útok/záloha, 3. Karel Moravec, záloha/obrana, 4. Martin Staněk, obrana/záloha • **C:** 1. Karel Řezáč, záloha/obrana, 2. Lukáš Moldavčuk, záloha/obrana, 3. Karel Svoboda, útok, 4. Stanislav Kubásek - hlavní trenér • **D:** 1. Miroslav Mastík, záloha, 2. Martin Homolka, obránce/záloha, 3. Roman Račkovič, útočník, 4. Petr Zajpt, obránce • **E:** 1. Jiří Balog, útočník, 2. Stanislav Kubásek, obránce/záloha, 3. Marek Job, brankář, 4. Maskot

Václav Moldavčuk

Šipkový turnaj - O putovní pohár mikroregionu Stropník - 12. 11. 2011

Dne 12. 11. 2011 proběhl v Sokolovně v Háji u Duchcova první ze série turnajů „O putovní pohár Mikroregionu Stropník“. Turnaj jednotlivců zahájil starosta obce Háj pan Karel Drašner, který po skončení soutěže také předal putovní pohár vítězi. Z řad starostů samotného Mikroregionu se zahájení přijeli podívat starostka města Duchcova paní Ing. Jitka Bárťová a starostka města Oseka paní Ing. Lenka Říhová.

Účast byla opravdu hojná, hráči se sjeli z různých koutů našeho okresu. Nejvzdálenějším účastníkem byla Kateřina Pilnáčková hrající v Žatci, kolegové z Mostu (Kanec) a Litvínova (Klikaři), vlastní zastoupení měla také Krupka (Gladiátoři) a Teplice (Netopýr). Hráči Mikroregionu měli velmi slabé zastoupení, neboť se zúčastnili pouze hráči z Hrobu (Koruna) a Háje. Turnaj měl hladký průběh, stroje fungovaly bezvadně, sluníčko do očí svítilo jen chvíli a nakonec se dal odehrát i miniturnaj odpadlíků. Turnaj byl řízen Leguanem a bude tak započítán do žebříčků.

Ceny byly předány až do 12. místa, první Bingo, první zavření 45. šipkou, nejlepší žena, odpadlíci plus dva náhodné losy, myslím, že rozhodně bylo o co hrát. Vítězem se stal **Karel Kováč** z Mostu, druhé místo vybojoval **Jiří Stechmüller** a na parádním třetím místě se umístil **Roman Lewkowicz**. Aby toho nebylo málo, rodina se holt nezapře, **Helena Lewkowiczová** na krásném a popravdě trochu nečekaném 5.-6. místě se

stala nejlepší ženou turnaje! Kdo nedorazil, přišel o velký zážitek, jako pořadatel jsem byl spokojen a ohlasy hráčů mě ujistili v tom, že turnaje budeme pořádat dál. **Turnaj O putovní pohár obce Háj bude pořádán 25. 12. 2011 v šipkovém turnaji jednotlivců.**

Za ŠK Sokolovna Háj spokojený **Michal Erbs**



HÁJSKÝ KOHOUT

Hájský kohout • obecní zpravodaj • vydává Obec Háj u Duchcova, ul. Kubátova 155, 417 22 Háj u Duchcova, IČ: 00266302 • vychází zpravidla čtvrtletně • náklad vydání

500 ks • pro občany obce výtisk zdarma • kontakt: www.ouhaj.cz, podatelna@ouhaj.cz, telefonní číslo: +420 417 837 248, mobil: +420 724 315 800

evidenční číslo MK ČR E 19861

STOP ZLODĚJŮM

*V roce 2009 policie evidovala 4790 případů krádeží vloupáním do rodinných domů, v roce 2010 to bylo již 5374. Jak dopadne rok 2011 ještě nevíme, známe však účinnou ochranu proti zlodějům - **elektronické zabezpečení**.*

Elektronická zabezpečovací signalizace (EZS) může být buď drátová nebo bezdrátová, obě plní svou funkci perfektně, bezdrátová je však o cca 10-15% dražší, pokud však nechcete porušit zeď zasekáváním kabelů nebo lištami, určitě sáhněte po bezdrátové. Základ EZS se skládá z ústředny, klávesnice, čidel a venkovní/vnitřní sirény, základní systém lze libovolně doplňovat o další čidla a klávesnice, okenní kontakty, snímače rozbití skla, detektory na únik plynu a kouře, o GSM komunikátory, které v případě narušení pošlou zprávu na mobil. Systém lze rozdělit do několika okruhů: samostatně lze zapojit sklep, přízemí či patro a lze ho propojit s pultem centrální ochrany. S touto službou je váš dům střežen nepřetržitě, v případě narušení vyšle ochranka zásahovou jednotku. Aby nedocházelo k planým poplachům, existují čidla, bez kterých se neobejde žádný chovatel koček či malých psů. Tato speciální čidla jsou kalibrována buď na výšku, nebo váhu zvířete. Čím dál častěji se zabezpečují i venkovní plochy: skleníky, verandy, zahrady a balkóny, kde často bývají cenné věci, jako zahradní nábytek, sochy, ale i rostliny. Venkovní plášťová ochrana může být zajištěna pomocí infra závor, což jsou neviditelné paprsky vysílané v určitém úhlu na vzdálenost 30 až 150 metrů, jakmile se paprsek přetne, je vyhlášen poplach. Závoru lze použít i ve vnitřním prostředí. Další variantou jsou venkovní čidla, která fungují do určité vzdálenosti a střeží přístupová místa, tato čidla nejsou citlivá na drobné zvířectvo, ptáky či hmyz. Zabezpečovací systémy, venkovní i vnitřní, jsou napájeny ze sítě, při přerušení dodávky zajišťuje provoz záložní baterie.

■ **elektronické zabezpečení domů, chat, firem**

■ **elektroinstalace, instalace satelity a DVB-T, PC**

David Lüftner
Domaslavice 29
Tel.: 602 178 000



Fotoateliér Světla Válová Osek

Fotografování na objednávku
v plně vybaveném fotoateliéru

Tel: 737 00 36 46

Portrétní, dětské, mimi, těhu, rodinné,
svatební, školkové, školní a fotografie
na maturitní tabla, též dokladové foto

Aktuálně: Vánoční focení, kalendáře



Web.str.:

Mojeprimafoto.cz

Email:

alady@centrum.cz

Facebook:

Fotoateliér Světla Válová

Adresa:

Sokolská 530

Osek

CHCETE BÝT IN ?
NAVŠTIVTE PINK – in!

STUDIO PINK –in, ŠKOLNÍ 861/4, TEPLICE
Telefon: 608 665 526

Obyvatelky Háje paní **Alena Bednářová** a **Juliana Úlehlová**
Vás srdečně zvou do studia **PINK-in**.

PRO OBČANY HÁJE
15 % SLEVA NA NABÍZENÉ SLUŽBY!

Kadeřnictví:	Veronika Pecháčková	737 156 779
Kosmetika:	Martina Klimovičová	774 941 504
Nehtová modeláž:	Alena Bednářová	777 966 133
Pedikúra – manikúra:	Juliána Úlehlová	775 181 000
Masáže:	Martin Vajgert	777 018 318

Máme tu zimu a s ní blížící se vánoční svátky - u nás lze
zakoupit

báječné dárkové poukazy na veškeré služby!

K nabízeným službám nápoje zdarma (káva, čaj, voda).

PINK – in Studio v centru města Teplic
se těší na Vaši návštěvu!



FB & HJ



ČERPACÍ STANICE HÁJ U DUCHCOVA

OTEVÍRACÍ DOBA O VÁNOCÍCH A NA NOVÝ ROK 2012

24.12.2011	SOBOTA	07-17 HOD.
25.12.2011	NEDĚLE	09-17 HOD.
26.12.2011	PONDĚLÍ	09-19 HOD.
27.12.2011	ÚTERÝ	5.30-21 HOD.
28.12.2011	STŘEDA	5.30-21 HOD.
29.12.2011	ČTVRTEK	5.30-21 HOD.
30.12.2011	PÁTEK	5.30-21 HOD.
31.12.2011.	SOBOTA	06-18 HOD.
01.01.2012	NEDĚLE	09-21 HOD.
02.01.2012	PONDĚLÍ	5.30-21 HOD.

- *Pečivo z naší pekárny bude čerstvé každý den po celou dobu vánočních svátků.*
- *Větší množství sladkého i slaného pečiva je možno objednat u obsluhy čerpací stanice.*

**Přejeme všem našim zákazníkům příjemné
prožití svátků vánočních, bohatou nadílku a
šťastný nový rok 2012**



Vážení spoluobčané obce Háje u Duchova a okolí

- *nabízím Vám nezávaznou radu a pomoc v oblasti:*

➤ pojišťovnictví

- ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ – variabilní pojištění
- POJIŠTĚNÍ DĚTÍ
- ÚRAZOVÉ POJIŠTĚNÍ
- POJIŠTĚNÍ MAJETKU OBČANŮ – pojištění rodinných domů, domácností, bytových domů, rekreačních objektů,...
- POJIŠTĚNÍ MOTOROVÝCH VOZIDEL – pojištění odpovědnosti z vlastnictví MV, havarijní pojištění včetně pojištění motocyklů
- POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI VŮČI ZAMĚSTNAVATELI
- POJIŠTĚNÍ V OBLASTI PODNIKATELSKÉ SFÉRY

➤ finančního poradenství

- STAVEBNÍ SPOŘENÍ – nyní probíhá časově omezená akce pro děti – „batoh Puma“
- PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ
- ZPROSTŘEDKOVÁNÍ ÚVĚRU

Poskytnu Vám informace i o připravované důchodové reformě, která se nevyhne nikomu z nás.

Jen ten, kdo je či bude správně informován, si může do budoucna vybrat cestu, která mu bude vyhovovat.

Společně sestavíme pojištění dle Vašich potřeb a finančních možností.

Zároveň Vám nabízím konzultaci Vašich stávajících pojistných smluv.

Jsem tu pro Vás.

Anna Streicherová
Kubátova 129, Háj u Duchova
Pojišťovací poradce – Kooperativa pojišťovna a.s., VIG
☎ 608 965 060
✉ astreicherova@koop.cz
astreicherova@seznam.cz